
H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Sample size 2459 355 208 134 191 673 692 206 209 203 192 265 2071 389 1204 1255 675 823 961 341 404 459 335 419 502 131 544 400 423 365 595 515 750 861 171 344 750 446 216 199 964 810 685 675 662 352 169 116 423 1940 519

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Cost of Living / 

Inflation
53% 47% 57% 59% 56% 53% 53% 55% 48% 52% 53% 49% 52% 56% 49% 57% 64% 59% 40% 59% 55% 37% 69% 63% 43% 60% 65% 64% 54% 44% 38% 53% 57% 50% 60% 50% 57% 54% 52% 41% 53% 56% 50% 50% 49% 53% 55% 61% 58% 54% 51% 56% 55% 61% 53% 53%

SP Health Care 38% 35% 30% 49% 44% 37% 39% 48% 35% 43% 37% 39% 38% 37% 28% 47% 30% 33% 47% 19% 25% 38% 42% 41% 56% 25% 31% 29% 37% 38% 54% 42% 37% 35% 40% 43% 37% 35% 39% 29% 39% 35% 40% 30% 46% 46% 41% 14% 37% 24% 45% 45% 48% 42% 38% 39%

SP

Relations with the U.S. 

including tariffs
27% 29% 22% 24% 32% 25% 31% 30% 28% 25% 26% 35% 29% 21% 27% 28% 24% 25% 32% 24% 26% 30% 24% 24% 34% 21% 24% 23% 27% 31% 32% 22% 26% 33% 19% 23% 26% 33% 32% 33% 23% 28% 32% 16% 42% 30% 36% 4% 23% 11% 44% 21% 26% 19% 27% 30%

SP Housing affordability 26% 29% 22% 13% 16% 29% 26% 18% 35% 31% 27% 33% 26% 22% 23% 28% 37% 24% 19% 39% 18% 16% 35% 30% 22% 41% 36% 28% 20% 18% 19% 30% 30% 21% 32% 29% 30% 23% 17% 18% 23% 26% 28% 18% 26% 34% 20% 13% 34% 20% 26% 40% 25% 31% 26% 26%
SP The Economy 25% 23% 30% 26% 22% 24% 24% 26% 19% 23% 28% 20% 25% 27% 32% 18% 24% 24% 27% 32% 31% 32% 15% 16% 22% 25% 23% 23% 25% 29% 26% 19% 24% 30% 17% 20% 24% 26% 32% 37% 25% 24% 26% 37% 23% 15% 19% 26% 21% 34% 23% 10% 14% 18% 25% 24%

SP

Environment / Climate 

Change
18% 20% 10% 9% 16% 18% 24% 17% 21% 19% 15% 30% 18% 20% 16% 21% 24% 15% 17% 24% 11% 14% 24% 19% 20% 33% 22% 17% 13% 16% 18% 20% 18% 18% 23% 18% 18% 19% 17% 19% 13% 19% 25% 2% 26% 31% 29% 0% 19% 2% 27% 37% 33% 9% 17% 24%

SP Crime / Public safety 17% 25% 16% 15% 19% 21% 7% 17% 23% 19% 22% 3% 18% 15% 19% 15% 14% 18% 19% 17% 21% 20% 11% 15% 18% 11% 14% 18% 18% 23% 17% 11% 19% 17% 13% 10% 19% 16% 10% 25% 19% 19% 13% 29% 15% 10% 4% 19% 14% 31% 12% 5% 5% 11% 20% 8%

SP

Immigration / Refugees 16% 17% 18% 10% 11% 15% 20% 12% 12% 17% 18% 19% 16% 16% 17% 15% 13% 17% 17% 14% 19% 18% 12% 15% 17% 11% 14% 18% 16% 20% 16% 15% 15% 16% 12% 16% 15% 14% 12% 23% 19% 16% 13% 23% 10% 6% 25% 43% 13% 25% 9% 3% 27% 17% 15% 21%

SP

The Deficit / 

Government spending
15% 15% 16% 17% 18% 13% 20% 11% 11% 9% 11% 11% 14% 22% 20% 11% 10% 15% 20% 15% 19% 24% 5% 10% 16% 5% 12% 14% 15% 18% 21% 15% 15% 16% 10% 18% 15% 16% 17% 17% 17% 17% 12% 32% 6% 1% 25% 27% 9% 30% 6% 2% 19% 13% 14% 22%

SP

Income inequality / 

Poverty
12% 12% 10% 12% 11% 11% 15% 13% 13% 13% 9% 18% 13% 7% 10% 14% 15% 13% 10% 11% 11% 10% 19% 16% 10% 16% 15% 17% 10% 9% 10% 18% 11% 11% 24% 15% 11% 13% 11% 7% 12% 12% 14% 3% 14% 30% 13% 4% 13% 2% 16% 33% 14% 20% 11% 16%

SP Taxes 12% 10% 15% 23% 13% 13% 9% 15% 10% 10% 11% 10% 12% 14% 14% 11% 9% 14% 12% 9% 18% 14% 10% 11% 11% 8% 10% 14% 15% 13% 12% 10% 11% 13% 9% 11% 11% 13% 13% 13% 15% 11% 10% 21% 7% 4% 5% 27% 13% 24% 5% 5% 5% 13% 13% 8%

SP

Energy / Natural 

Resources / Pipelines
8% 9% 18% 10% 7% 6% 6% 13% 3% 5% 4% 3% 7% 15% 10% 7% 3% 9% 12% 4% 10% 16% 2% 7% 9% 2% 3% 7% 10% 12% 12% 6% 7% 10% 6% 6% 7% 10% 8% 12% 11% 8% 5% 16% 5% 2% 3% 25% 5% 17% 4% 1% 3% 8% 9% 5%

SP Jobs / Unemployment 7% 5% 10% 5% 3% 9% 4% 3% 9% 17% 13% 7% 8% 3% 8% 6% 12% 7% 3% 14% 8% 3% 9% 7% 3% 15% 11% 6% 8% 5% 2% 10% 6% 6% 11% 10% 6% 7% 7% 4% 7% 6% 9% 6% 6% 6% 2% 5% 12% 6% 7% 11% 3% 11% 8% 3%
SP Ethics / Corruption 6% 6% 8% 10% 8% 7% 3% 8% 9% 2% 10% 2% 6% 8% 6% 6% 5% 7% 6% 4% 9% 6% 6% 6% 6% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 3% 7% 7% 6% 8% 5% 7% 7% 5% 8% 4% 5% 3% 17% 6% 9% 4% 4% 3% 5% 7% 4%
SP International Issues 4% 5% 3% 3% 7% 4% 5% 7% 8% 3% 5% 7% 5% 2% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 8% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 4% 6% 2% 6% 9% 4% 1% 4% 1% 7% 7% 5% 2% 4% 5%

SP

National Unity (Western 

Canada/Quebec)
3% 1% 7% 5% 5% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 6% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 6% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 4% 3% 3%

SP

Indigenous issues / 

Reconciliation
3% 5% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 0% 2% 9% 2% 3% 0% 3% 10% 3% 2% 3% 2%

SP

Emergency 

preparedness
1% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2%

SP Other (specify) 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 0% 3% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 0% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 1%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Very favourable 23% 24% 33% 40% 25% 23% 14% 25% 16% 15% 18% 8% 21% 32% 29% 17% 17% 26% 24% 23% 34% 29% 11% 18% 20% 11% 18% 24% 28% 25% 23% 17% 23% 24% 10% 20% 23% 23% 22% 29% 29% 24% 12% 59% 5% 2% 5% 57% 10% 65% 0% 0% 3% 8% 25% 13%
SP Favourable 15% 12% 16% 24% 17% 13% 18% 13% 11% 13% 18% 15% 14% 20% 16% 13% 13% 16% 16% 17% 17% 15% 9% 14% 16% 10% 14% 15% 16% 16% 16% 14% 17% 14% 12% 15% 17% 14% 11% 15% 17% 15% 12% 25% 5% 7% 21% 25% 17% 30% 3% 5% 20% 21% 14% 19%
SP Unfavourable 16% 14% 13% 8% 9% 17% 21% 12% 18% 15% 21% 19% 17% 13% 15% 17% 17% 13% 18% 14% 12% 18% 20% 14% 18% 20% 16% 9% 17% 16% 19% 17% 17% 14% 17% 18% 17% 14% 15% 14% 16% 15% 17% 8% 20% 16% 26% 5% 21% 4% 22% 18% 29% 20% 14% 22%
SP Very unfavourable 42% 46% 34% 29% 41% 44% 43% 45% 50% 52% 40% 55% 45% 31% 38% 46% 49% 41% 39% 45% 35% 36% 53% 46% 42% 51% 49% 45% 37% 41% 38% 45% 40% 46% 55% 41% 40% 47% 51% 40% 33% 42% 55% 6% 68% 73% 48% 10% 39% 0% 73% 74% 46% 28% 43% 41%
SP Don’t know/Can’t say 4% 4% 4% 7% 4% 5% 4% 4% 5% 2% 3% 4% 5% 2% 6% 4% 5% 3% 2% 2% 2% 7% 7% 5% 8% 3% 8% 2% 2% 4% 7% 3% 2% 6% 7% 3% 2% 1% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 13% 1% 2% 3% 2% 24% 4% 5%
SP Net: Favourable 38% 35% 49% 64% 43% 36% 32% 39% 27% 29% 36% 23% 35% 52% 45% 30% 30% 41% 40% 39% 51% 44% 20% 32% 36% 21% 32% 39% 44% 41% 39% 31% 40% 38% 22% 35% 40% 37% 33% 44% 46% 39% 24% 84% 10% 9% 26% 82% 27% 95% 3% 5% 23% 28% 39% 32%
SP Net: Unfavourable 58% 61% 47% 36% 50% 61% 63% 58% 69% 66% 61% 74% 61% 44% 53% 64% 66% 54% 57% 59% 46% 54% 73% 61% 60% 71% 65% 54% 54% 57% 57% 63% 57% 60% 72% 58% 57% 61% 66% 54% 49% 57% 72% 14% 88% 88% 73% 14% 60% 4% 95% 92% 75% 48% 57% 63%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Very favourable 25% 26% 22% 15% 22% 30% 17% 31% 29% 33% 30% 24% 26% 15% 24% 25% 21% 21% 30% 23% 21% 28% 19% 21% 33% 27% 20% 20% 22% 32% 29% 23% 23% 28% 24% 23% 23% 27% 32% 27% 20% 26% 30% 6% 53% 27% 11% 3% 20% 1% 54% 12% 4% 5% 27% 14%
SP Favourable 29% 30% 21% 24% 29% 29% 33% 30% 33% 30% 39% 37% 30% 25% 27% 31% 34% 29% 26% 31% 24% 26% 37% 33% 25% 29% 35% 29% 29% 21% 29% 31% 31% 29% 40% 26% 31% 30% 27% 28% 23% 27% 40% 11% 37% 44% 36% 2% 34% 8% 42% 49% 36% 29% 28% 33%
SP Unfavourable 14% 12% 13% 13% 12% 13% 18% 8% 13% 15% 11% 19% 14% 13% 13% 14% 19% 12% 11% 18% 11% 11% 20% 13% 12% 20% 19% 13% 11% 12% 11% 13% 15% 15% 7% 16% 15% 14% 13% 17% 16% 12% 13% 20% 3% 20% 27% 7% 12% 21% 2% 25% 26% 19% 12% 19%
SP Very unfavourable 27% 26% 38% 46% 28% 24% 24% 26% 19% 15% 18% 13% 24% 41% 32% 22% 19% 32% 28% 25% 39% 30% 13% 25% 26% 12% 21% 31% 34% 30% 26% 25% 26% 25% 21% 28% 26% 25% 25% 25% 35% 29% 13% 59% 4% 5% 21% 87% 20% 67% 0% 8% 25% 15% 27% 25%
SP Don’t know/Can’t say 6% 6% 6% 2% 9% 4% 8% 6% 6% 7% 2% 6% 6% 5% 4% 7% 7% 6% 5% 3% 4% 5% 11% 8% 5% 13% 5% 8% 4% 4% 5% 7% 5% 4% 8% 7% 5% 5% 2% 3% 6% 6% 4% 4% 3% 5% 6% 1% 14% 4% 2% 6% 8% 32% 5% 9%
SP Net: Favourable 54% 56% 42% 39% 51% 58% 50% 61% 62% 63% 69% 61% 56% 40% 51% 56% 55% 50% 56% 55% 45% 54% 56% 54% 58% 56% 55% 49% 51% 53% 58% 54% 54% 57% 64% 49% 54% 56% 59% 55% 43% 53% 70% 17% 90% 71% 47% 5% 54% 9% 96% 61% 40% 35% 55% 48%
SP Net: Unfavourable 41% 38% 52% 59% 40% 37% 42% 34% 32% 30% 29% 32% 38% 55% 45% 37% 38% 44% 39% 43% 51% 41% 34% 38% 37% 31% 40% 44% 45% 43% 37% 39% 41% 39% 28% 44% 41% 39% 39% 41% 51% 41% 26% 79% 7% 24% 47% 94% 31% 88% 2% 32% 51% 34% 40% 44%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Very favourable 5% 5% 4% 6% 7% 5% 5% 10% 8% 7% 4% 7% 6% 3% 4% 6% 7% 5% 4% 6% 4% 2% 7% 7% 6% 9% 6% 6% 5% 3% 5% 7% 7% 4% 13% 4% 7% 4% 3% 2% 3% 6% 7% 0% 6% 14% 2% 1% 6% 0% 7% 25% 2% 3% 6% 4%
SP Favourable 32% 32% 24% 24% 32% 31% 39% 33% 35% 41% 30% 46% 34% 25% 28% 36% 34% 30% 32% 25% 26% 32% 44% 34% 32% 41% 33% 30% 31% 34% 31% 35% 32% 33% 36% 35% 32% 32% 32% 34% 26% 33% 40% 8% 48% 53% 40% 6% 34% 6% 51% 56% 43% 25% 30% 39%
SP Unfavourable 24% 24% 22% 21% 20% 26% 24% 21% 28% 18% 28% 23% 24% 22% 25% 23% 28% 21% 24% 30% 21% 24% 25% 21% 24% 23% 29% 22% 20% 22% 25% 23% 25% 25% 28% 21% 25% 27% 28% 19% 25% 21% 26% 21% 30% 27% 28% 10% 18% 19% 30% 16% 29% 21% 24% 24%
SP Very unfavourable 33% 32% 44% 49% 34% 34% 24% 32% 24% 30% 32% 17% 31% 44% 40% 26% 25% 37% 34% 36% 45% 38% 15% 29% 31% 18% 27% 35% 39% 37% 33% 26% 31% 35% 15% 32% 31% 32% 35% 42% 40% 33% 22% 68% 12% 4% 24% 83% 26% 74% 9% 1% 20% 24% 35% 24%
SP Don’t know/Can’t say 6% 6% 6% 7% 5% 8% 4% 5% 4% 6% 7% 6% 5% 3% 8% 6% 6% 5% 3% 4% 4% 9% 9% 7% 9% 5% 8% 5% 4% 6% 8% 5% 3% 8% 8% 5% 4% 2% 3% 6% 6% 5% 3% 5% 3% 5% 1% 16% 2% 4% 3% 6% 27% 5% 8%
SP Net: Favourable 37% 37% 28% 30% 39% 35% 43% 43% 43% 48% 34% 53% 39% 28% 32% 43% 41% 35% 36% 31% 30% 35% 51% 41% 38% 50% 39% 35% 36% 37% 36% 42% 39% 36% 49% 39% 39% 37% 35% 36% 29% 39% 47% 8% 54% 67% 43% 7% 40% 6% 57% 80% 45% 28% 36% 43%
SP Net: Unfavourable 57% 56% 66% 70% 54% 60% 49% 53% 52% 48% 60% 40% 55% 67% 65% 50% 53% 58% 58% 66% 67% 62% 40% 50% 55% 41% 56% 57% 59% 59% 58% 50% 57% 60% 43% 53% 57% 59% 62% 61% 65% 54% 49% 89% 42% 31% 53% 92% 44% 92% 38% 17% 48% 45% 59% 48%

Q1. Thinking of the various issues and challenges facing Canada, which ones do you personally care about the most?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Q3. [Pierre Poilievre – leader of the Conservative Party of Canada] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Cities Geo Type Gender

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q3. [Mark Carney – leader of the Liberal Party] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Q3. [Jagmeet Singh – leader of the NDP] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are 

statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be 

interpreted with caution.

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)



T

SP Base = QC 692 - - - - - 692 - - - - 265 590 102 335 357 177 243 272 81 118 136 96 125 136 38 139 124 119 91 181 188 222 205 56 132 222 121 50 34 247 227 218 101 166 62 191 32 121 172 520

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Very favourable 22% 22% 17% 21% 26% 21% 24% 15% 9% 36% 14% 11% 32% 16% 8% 40% 6% 17% 10% 9% 35% 37% 23% 29% 15% 13% 27% 29% 13% 29% 6% 23% 22% 22% 10% 9% 3% 58% 3% 8% 9% 9% 63% 6% 0% 26%
SP Favourable 36% 36% 38% 37% 28% 39% 33% 35% 38% 35% 38% 40% 40% 31% 36% 31% 36% 34% 35% 40% 32% 36% 39% 30% 38% 24% 45% 30% 36% 40% 47% 35% 38% 35% 32% 42% 48% 34% 20% 30% 34% 41% 39% 31% 42% 30% 37%
SP Unfavourable 21% 21% 22% 20% 25% 20% 21% 32% 24% 12% 34% 24% 9% 29% 24% 16% 31% 32% 25% 22% 14% 12% 18% 22% 24% 27% 14% 22% 27% 16% 27% 19% 19% 26% 31% 23% 30% 7% 38% 25% 32% 24% 33% 5% 25% 29% 19%
SP Very unfavourable 15% 15% 18% 15% 12% 16% 14% 10% 22% 11% 9% 22% 14% 12% 22% 8% 16% 9% 21% 23% 14% 9% 12% 13% 17% 23% 8% 13% 20% 10% 18% 15% 16% 12% 24% 21% 16% 2% 31% 14% 23% 22% 23% 0% 4% 33% 12%
SP Don’t know/Can’t say 7% 7% 5% 6% 9% 4% 9% 8% 7% 5% 5% 3% 5% 12% 11% 5% 11% 7% 8% 6% 4% 6% 8% 6% 4% 12% 6% 6% 5% 5% 2% 9% 5% 5% 3% 5% 3% 0% 8% 24% 2% 3% 6% 0% 24% 8% 6%
SP Net: Favourable 58% 58% 55% 59% 54% 60% 56% 50% 47% 71% 52% 51% 72% 47% 43% 71% 42% 52% 46% 49% 68% 73% 62% 59% 54% 37% 72% 59% 48% 69% 53% 58% 60% 57% 42% 51% 51% 92% 23% 37% 43% 51% 39% 94% 47% 31% 63%
SP Net: Unfavourable 35% 35% 40% 35% 37% 36% 35% 42% 46% 23% 43% 46% 23% 41% 46% 24% 47% 41% 46% 45% 28% 21% 30% 35% 42% 50% 22% 35% 46% 26% 45% 34% 35% 39% 55% 45% 46% 8% 69% 38% 55% 46% 55% 6% 29% 61% 31%

T

SP

Base = Decided and 

leaning voters plus 

advance voters

2251 331 187 132 172 624 603 188 194 182 180 235 1878 373 1121 1130 434 754 1062 232 379 510 203 376 552 87 347 361 393 415 647 449 701 810 136 314 701 416 197 196 901 757 593 699 656 293 158 112 276 1826 425

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
39% 38% 56% 64% 46% 39% 26% 40% 27% 28% 37% 16% 36% 54% 46% 31% 31% 43% 39% 39% 53% 45% 23% 34% 33% 21% 34% 43% 44% 40% 38% 32% 39% 40% 23% 36% 39% 40% 34% 47% 47% 40% 25% 88% 7% 8% 8% 81% 28% 100% 42% 26%

SP Liberal Party of Canada 44% 44% 36% 24% 41% 53% 34% 56% 49% 62% 56% 47% 47% 30% 40% 49% 49% 40% 46% 46% 35% 41% 52% 45% 51% 53% 48% 38% 42% 48% 44% 41% 43% 49% 47% 39% 43% 48% 55% 46% 37% 44% 56% 9% 87% 56% 15% 4% 52% 100% 48% 30%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
7% 14% 7% 9% 11% 5% 6% 3% 21% 8% 5% 9% 7% 4% 5% 8% 12% 8% 4% 8% 5% 4% 15% 10% 4% 18% 10% 10% 5% 3% 4% 12% 7% 5% 16% 10% 7% 6% 4% 4% 6% 5% 10% 1% 3% 29% 2% 2% 10% 100% 7% 5%

SP Bloc Québécois 7% 32% 24% 7% 7% 6% 8% 5% 4% 10% 4% 4% 9% 6% 4% 11% 2% 6% 3% 5% 6% 13% 12% 8% 4% 8% 13% 8% 5% 7% 1% 7% 7% 6% 1% 2% 1% 75% 2% 4% 100% 0% 37%
SP

Green Party of Canada 2% 3% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 4% 1% 0% 2% 2% 1% 6% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 5% 2% 2% 2%

SP

Other 

Party/Independent
1% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 0% 3% 2% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 11% 3% 1% 1%

T

SP

Base = Decided and 

leaning voters
1639 230 131 104 132 409 430 129 120 119 108 179 1348 291 798 840 317 562 759 169 274 356 149 288 404 67 251 265 296 309 451 313 513 603 93 219 513 306 145 152 644 551 444 518 461 225 106 83 205 1346 293

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Very committed – you’ll 

definitely stick with 

them through this 

coming election day

66% 68% 70% 66% 71% 71% 55% 66% 58% 66% 63% 58% 66% 70% 67% 66% 59% 65% 73% 64% 66% 70% 53% 65% 76% 65% 57% 62% 68% 75% 72% 61% 66% 67% 53% 65% 66% 65% 66% 73% 69% 70% 60% 75% 72% 53% 56% 82% 53% 75% 66% 44% 56% 70% 52%

SP Fairly committed 27% 26% 24% 26% 23% 21% 38% 29% 34% 25% 30% 36% 27% 24% 27% 26% 30% 29% 23% 25% 30% 27% 35% 28% 19% 31% 29% 31% 27% 21% 24% 34% 25% 26% 43% 29% 25% 26% 29% 24% 26% 25% 30% 20% 21% 35% 40% 15% 39% 20% 29% 36% 38% 23% 41%
SP Not very committed 6% 5% 3% 8% 5% 6% 6% 4% 7% 7% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 9% 5% 4% 9% 4% 3% 9% 5% 4% 4% 10% 6% 3% 4% 3% 4% 7% 6% 2% 5% 7% 7% 5% 2% 5% 5% 7% 5% 5% 10% 2% 2% 6% 4% 5% 15% 5% 6% 5%

SP

Not committed at all – 

you could easily switch 

your support to another 

party

1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 1% 1%

T

SP

Base = Liberal 

supporters
680 116 65 33 58 234 140 69 60 79 62 76 601 79 306 375 214 205 261 105 87 114 109 118 148 46 168 94 110 109 153 117 203 285 39 78 203 135 77 73 208 213 259 55 335 138 16 - 118 598 83

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Switched to supporting 

the party since the 

beginning of the year

46% 51% 57% 53% 45% 40% 52% 36% 50% 26% 28% 51% 45% 53% 51% 41% 56% 43% 40% 70% 44% 40% 42% 42% 40% 48% 58% 40% 45% 45% 36% 46% 46% 47% 43% 47% 46% 53% 44% 39% 47% 48% 43% 87% 21% 73% 73% 56% 46% 44% 55%

SP

Been supporting the 

party longer than that
54% 49% 43% 47% 55% 60% 48% 64% 50% 74% 72% 49% 55% 47% 49% 59% 44% 57% 60% 30% 56% 60% 58% 58% 60% 52% 42% 60% 55% 55% 64% 54% 54% 53% 57% 53% 54% 47% 56% 61% 53% 52% 57% 13% 79% 27% 27% 44% 54% 56% 45%

T

SP

Base = Liberal 2025 

switchers
311 58 35 18 30 88 60 23 29 23 20 27 269 42 157 154 119 88 104 74 38 45 46 49 59 22 97 38 50 49 55 53 93 135 17 37 93 72 34 29 97 102 112 48 72 101 12 - 67 266 45

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
25% 28% 28% 25% 25% 26% 15% 32% 32% 41% 39% 19% 26% 17% 27% 22% 18% 25% 32% 22% 31% 34% 12% 21% 31% 22% 17% 21% 28% 34% 31% 13% 26% 30% 15% 12% 26% 26% 21% 51% 27% 27% 21% 90% 27% 2% 18% 25% 27% 11%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
46% 50% 51% 67% 65% 48% 27% 43% 39% 50% 31% 36% 45% 49% 44% 47% 61% 36% 36% 52% 34% 38% 75% 37% 35% 57% 62% 40% 32% 42% 31% 65% 35% 43% 85% 56% 35% 50% 41% 27% 42% 43% 50% 3% 32% 84% 43% 46% 48% 28%

SP Bloc Québécois 8% 42% 29% 8% 8% 8% 7% 3% 9% 12% 4% 6% 16% 2% 11% 9% 4% 8% 9% 12% 12% 14% 9% 6% 21% 9% 7% 6% 4% 12% 6% 6% 16% 1% 91% 1% 8% 1% 48%
SP Green Party of Canada 7% 3% 7% 12% 15% 2% 4% 7% 4% 6% 8% 6% 8% 7% 9% 8% 1% 7% 13% 5% 6% 14% 7% 8% 3% 16% 4% 4% 16% 5% 5% 7% 10% 4% 5% 4% 11% 7% 8%

SP

Other 

Party/Independent
0% 1% 4% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

SP I was undecided 14% 19% 14% 8% 10% 12% 15% 10% 27% 5% 21% 13% 13% 21% 13% 14% 11% 21% 11% 12% 17% 12% 8% 24% 11% 16% 9% 29% 15% 5% 17% 5% 14% 15% 8% 14% 8% 32% 13% 11% 12% 18% 5% 18% 9% 9% 25% 14% 14% 11%
SP Rather not say 1% 1% 1% 5% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2%

Q3. [Yves-François Blanchet – leader of the Bloc Québécois] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Cities Geo Type Gender

QF4. How committed are you to that party choice?

2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Will Support+ Leaners Language

QL1. You’ve indicated that you are currently supporting the Liberal Party. Have you…

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners Language

QL2. And who were you supporting before?

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

QF1./QF2. (Base = Decided voters+ Voted Advance ) Will support + Leaners + Advance voted

Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Total

Region Cities Geo Type



T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

New leader Mark 

Carney
56% 60% 73% 38% 50% 56% 54% 26% 46% 50% 48% 72% 56% 58% 58% 54% 54% 55% 59% 55% 50% 68% 51% 58% 53% 49% 55% 50% 58% 60% 59% 46% 57% 56% 48% 44% 57% 57% 58% 54% 52% 56% 59% 72% 66% 46% 42% 54% 56% 56% 55%

SP

Donald Trump’s stance 

towards Canada 

including annexation 

and tariffs

48% 50% 37% 46% 39% 45% 67% 41% 52% 43% 55% 59% 48% 53% 52% 45% 36% 49% 61% 43% 61% 59% 26% 40% 62% 36% 37% 53% 47% 54% 67% 53% 49% 46% 42% 57% 49% 46% 55% 36% 52% 53% 41% 44% 54% 42% 93% 47% 48% 43% 77%

SP

Liberals represent the 

best chance to stop the 

Conservatives from 

winning

45% 41% 45% 53% 54% 48% 36% 52% 34% 44% 30% 38% 44% 48% 42% 48% 60% 41% 30% 55% 39% 22% 70% 43% 36% 53% 62% 48% 36% 29% 31% 53% 44% 43% 68% 47% 44% 48% 34% 39% 42% 46% 46% 5% 31% 74% 20% 46% 45% 47% 29%

SP

Justin Trudeau’s 

departure
14% 15% 7% 27% 18% 16% 13% 9% 11% 23% 16% 10% 14% 10% 15% 13% 11% 13% 17% 14% 9% 22% 8% 17% 13% 10% 12% 9% 16% 17% 17% 6% 9% 18% 2% 9% 9% 16% 15% 29% 9% 17% 15% 27% 11% 7% 4% 19% 14% 14% 12%

SP

Changed my mind 

about Pierre Poilievre
9% 8% 17% 3% 9% 3% 10% 7% 13% 2% 9% 7% 9% 8% 5% 10% 12% 3% 14% 14% 7% 7% 10% 7% 4% 14% 7% 21% 4% 8% 11% 9% 7% 8% 11% 4% 10% 20% 17% 5% 5% 33% 10% 1% 4% 9% 10%

SP

Changed my mind 

about Jagmeet Singh
2% 7% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 4% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 1% 5% 2% 3% 1% 1% 11% 2% 1% 2% 6% 1% 2% 2% 7% 1% 3% 0% 4% 2% 5% 1% 2% 2% 2%

SP Something else 7% 3% 3% 9% 4% 7% 9% 14% 10% 11% 8% 8% 7% 2% 8% 6% 10% 5% 5% 11% 9% 1% 8% 2% 7% 11% 10% 5% 5% 9% 1% 8% 10% 5% 18% 4% 10% 3% 11% 3% 7% 5% 9% 3% 11% 8% 5% 7% 6% 9%

T

SP Base = All 2459 355 208 134 191 673 692 206 209 203 192 265 2071 389 1204 1255 675 823 961 341 404 459 335 419 502 131 544 400 423 365 595 515 750 861 171 344 750 446 216 199 964 810 685 675 662 352 169 116 423 1940 519

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

A major change from 

Trudeau
35% 38% 26% 25% 27% 38% 33% 41% 38% 39% 38% 37% 37% 26% 35% 35% 34% 31% 39% 37% 30% 38% 32% 31% 39% 35% 34% 29% 32% 40% 38% 32% 36% 38% 34% 32% 36% 38% 38% 39% 26% 36% 46% 13% 59% 44% 34% 7% 31% 5% 65% 33% 26% 17% 35% 32%

SP A minor change 24% 21% 19% 22% 25% 24% 28% 21% 25% 28% 25% 35% 25% 17% 21% 26% 32% 22% 19% 28% 18% 18% 35% 25% 21% 29% 32% 21% 22% 18% 20% 23% 24% 25% 27% 21% 24% 24% 24% 28% 21% 22% 29% 15% 27% 38% 29% 5% 23% 15% 26% 37% 37% 27% 23% 26%

SP

Basically the same as 

Trudeau
32% 30% 45% 50% 37% 31% 28% 30% 26% 23% 27% 17% 29% 49% 39% 26% 24% 37% 34% 30% 46% 38% 17% 29% 30% 16% 26% 37% 38% 37% 32% 29% 32% 32% 21% 33% 32% 34% 31% 30% 42% 34% 18% 69% 5% 10% 30% 86% 24% 76% 1% 17% 30% 23% 33% 29%

SP Not sure/ Can’t say 9% 12% 10% 3% 10% 8% 11% 7% 11% 9% 10% 12% 9% 8% 5% 13% 10% 10% 8% 4% 5% 6% 16% 15% 10% 21% 7% 12% 8% 5% 10% 16% 8% 4% 18% 14% 8% 4% 7% 3% 11% 8% 8% 3% 9% 9% 7% 2% 22% 4% 8% 14% 7% 33% 9% 12%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Improved 23% 24% 32% 37% 22% 22% 20% 24% 17% 19% 19% 14% 22% 33% 28% 18% 21% 24% 25% 29% 28% 28% 13% 19% 21% 18% 22% 23% 24% 26% 24% 19% 25% 22% 13% 22% 25% 22% 23% 22% 29% 23% 16% 47% 7% 10% 21% 54% 17% 58% 3% 8% 18% 14% 24% 20%
SP Stayed the same 46% 40% 40% 43% 49% 44% 59% 40% 47% 42% 46% 60% 47% 43% 42% 51% 44% 47% 48% 38% 42% 46% 50% 51% 50% 38% 45% 47% 47% 44% 50% 46% 49% 46% 47% 46% 49% 47% 42% 49% 46% 46% 47% 43% 49% 42% 59% 36% 49% 38% 45% 44% 61% 61% 43% 61%
SP Worsened 30% 36% 27% 20% 29% 35% 21% 36% 36% 39% 36% 26% 31% 24% 29% 31% 35% 30% 27% 33% 30% 26% 37% 30% 28% 44% 33% 30% 29% 30% 26% 35% 26% 32% 41% 32% 26% 31% 35% 29% 25% 31% 36% 10% 43% 48% 20% 10% 34% 3% 52% 48% 21% 25% 33% 19%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Improved 26% 29% 20% 21% 25% 30% 21% 30% 29% 35% 30% 25% 27% 20% 25% 27% 22% 24% 31% 21% 22% 31% 23% 26% 32% 24% 21% 21% 26% 33% 30% 26% 25% 28% 26% 26% 25% 29% 27% 28% 22% 27% 31% 8% 47% 31% 21% 4% 25% 4% 51% 23% 13% 10% 28% 20%
SP Stayed the same 45% 44% 40% 38% 44% 43% 55% 39% 46% 47% 48% 56% 46% 39% 41% 50% 53% 45% 40% 47% 40% 36% 59% 50% 43% 57% 52% 49% 41% 35% 43% 48% 46% 45% 54% 45% 46% 44% 48% 43% 42% 43% 52% 33% 48% 58% 56% 15% 53% 29% 48% 60% 61% 69% 42% 56%
SP Worsened 29% 27% 40% 41% 31% 27% 24% 31% 25% 19% 22% 20% 26% 41% 34% 23% 25% 31% 28% 31% 39% 32% 19% 24% 25% 19% 26% 30% 33% 32% 26% 26% 29% 27% 20% 29% 29% 27% 25% 29% 36% 30% 17% 59% 5% 12% 23% 80% 21% 67% 2% 18% 26% 21% 30% 24%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Improved 10% 8% 7% 7% 8% 11% 10% 11% 8% 12% 8% 10% 10% 7% 8% 12% 11% 8% 10% 8% 6% 8% 14% 9% 12% 12% 11% 6% 9% 11% 10% 15% 9% 8% 20% 13% 9% 8% 8% 9% 8% 11% 11% 3% 13% 13% 14% 2% 11% 2% 13% 29% 12% 9% 9% 10%
SP Stayed the same 55% 54% 52% 50% 59% 52% 62% 55% 59% 60% 56% 69% 56% 49% 50% 60% 58% 55% 53% 50% 49% 50% 65% 61% 56% 59% 57% 56% 54% 52% 54% 54% 56% 56% 56% 53% 56% 58% 56% 54% 50% 55% 61% 38% 65% 70% 58% 21% 61% 33% 68% 64% 63% 67% 53% 62%
SP Worsened 35% 38% 41% 44% 33% 38% 27% 35% 33% 28% 37% 21% 34% 43% 42% 28% 31% 37% 36% 41% 45% 42% 21% 30% 32% 29% 32% 38% 37% 37% 36% 31% 35% 35% 24% 34% 35% 34% 35% 38% 42% 33% 28% 60% 21% 17% 27% 77% 28% 66% 19% 7% 25% 25% 37% 28%

T

SP Base = QC 692 - - - - - 692 - - - - 265 590 102 335 357 177 243 272 81 118 136 96 125 136 38 139 124 119 91 181 188 222 205 56 132 222 121 50 34 247 227 218 101 166 62 191 32 121 172 520

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Improved 19% 19% 19% 20% 13% 18% 20% 19% 12% 25% 20% 14% 20% 17% 11% 29% 16% 19% 10% 15% 26% 24% 20% 21% 16% 12% 23% 21% 12% 28% 12% 19% 17% 22% 15% 10% 11% 38% 19% 13% 17% 10% 9% 39% 15% 13% 20%
SP Stayed the same 67% 67% 68% 67% 72% 68% 66% 64% 70% 67% 65% 65% 73% 64% 74% 62% 65% 64% 75% 65% 64% 69% 68% 67% 70% 75% 65% 67% 68% 67% 78% 69% 69% 63% 63% 74% 71% 60% 57% 73% 65% 69% 59% 60% 79% 64% 68%
SP Worsened 13% 13% 13% 13% 14% 13% 13% 17% 18% 8% 15% 20% 6% 19% 15% 9% 19% 17% 15% 20% 9% 7% 12% 12% 15% 13% 12% 12% 19% 5% 11% 12% 14% 15% 23% 16% 18% 3% 24% 14% 18% 21% 32% 1% 6% 23% 12%

T

SP Base = All 2459 355 208 134 191 673 692 206 209 203 192 265 2071 389 1204 1255 675 823 961 341 404 459 335 419 502 131 544 400 423 365 595 515 750 861 171 344 750 446 216 199 964 810 685 675 662 352 169 116 423 1940 519

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Mark Carney 49% 53% 40% 29% 46% 54% 45% 54% 59% 59% 59% 56% 51% 36% 46% 52% 53% 45% 50% 51% 40% 48% 55% 50% 51% 52% 53% 45% 45% 47% 52% 48% 49% 54% 55% 44% 49% 53% 60% 49% 37% 49% 67% 12% 84% 72% 48% 4% 45% 3% 93% 65% 44% 12% 51% 42%
SP Pierre Poilievre 31% 31% 40% 55% 37% 30% 24% 30% 22% 21% 27% 18% 28% 46% 39% 24% 26% 35% 31% 35% 44% 37% 17% 26% 26% 16% 28% 34% 35% 34% 30% 23% 32% 33% 15% 27% 32% 32% 31% 38% 39% 31% 19% 75% 5% 6% 17% 80% 18% 86% 0% 2% 15% 5% 33% 24%

SP

Neither of them is a 

good option
12% 10% 9% 11% 8% 10% 20% 11% 13% 12% 7% 17% 12% 12% 10% 15% 14% 12% 11% 11% 9% 10% 17% 16% 13% 21% 12% 13% 11% 13% 10% 19% 12% 10% 19% 19% 12% 13% 6% 8% 16% 11% 8% 9% 6% 15% 27% 11% 19% 7% 5% 30% 35% 29% 10% 22%

SP Not sure/Can’t say 8% 6% 11% 5% 9% 6% 11% 5% 7% 7% 6% 8% 8% 5% 5% 10% 7% 8% 8% 3% 7% 5% 11% 9% 10% 11% 6% 8% 9% 6% 8% 10% 7% 3% 11% 10% 7% 3% 4% 5% 8% 9% 6% 4% 5% 7% 8% 5% 18% 4% 3% 4% 6% 54% 7% 12%

QL3. And what would you say are the top two reasons driving your decision to support the Liberals?

Will Support+ Leaners Language

Q_Leadership1. When you think of Liberal Leader Mark Carney, when compared to former Prime Minister and Liberal Leader Justin Trudeau, is he…

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners Language

Q4. [Pierre Poilievre – leader of the Conservative Party of Canada] Has your opinion of each leader improved, stayed, the same, or worsened over the last week?

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners Language

Q4. [Mark Carney – leader of the Liberal Party] Has your opinion of each leader improved, stayed, the same, or worsened over the last week?

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners Language

Q4. [Jagmeet Singh – leader of the NDP] Has your opinion of each leader improved, stayed, the same, or worsened over the last week?

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners Language

Q4. [Yves-François Blanchet – leader of the Bloc Québécois] Has your opinion of each leader improved, stayed, the same, or worsened over the last week?

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners Language

QF7. And, which of these leaders would make the best Prime Minister of Canada?

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age



T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Yes, saw/listened to 

most or all of the 

debate(s)

35% 30% 35% 39% 32% 36% 33% 41% 29% 33% 34% 34% 34% 38% 37% 32% 34% 30% 39% 44% 30% 39% 24% 30% 40% 32% 35% 30% 30% 40% 39% 33% 37% 35% 34% 32% 37% 34% 35% 39% 36% 34% 34% 39% 35% 30% 43% 33% 29% 40% 36% 25% 36% 15% 36% 31%

SP

Watched/listened to 

some/the main 

highlights

22% 21% 23% 23% 18% 22% 25% 17% 19% 24% 22% 26% 23% 18% 25% 20% 20% 24% 22% 21% 29% 24% 20% 19% 21% 16% 21% 22% 26% 25% 20% 19% 24% 23% 15% 22% 24% 21% 26% 22% 22% 22% 23% 24% 23% 24% 22% 21% 17% 23% 23% 23% 28% 14% 22% 25%

SP

No, didn’t watch but 

saw some clips 

online/on TV

23% 27% 23% 20% 25% 23% 22% 19% 28% 24% 25% 23% 23% 23% 22% 24% 24% 24% 22% 20% 23% 21% 29% 24% 22% 25% 24% 22% 26% 19% 23% 21% 23% 26% 21% 21% 23% 28% 26% 19% 23% 23% 23% 20% 24% 24% 23% 33% 21% 21% 24% 26% 24% 24% 23% 23%

SP No, did not watch 20% 22% 19% 18% 25% 18% 20% 23% 24% 20% 19% 16% 20% 20% 17% 23% 21% 22% 17% 15% 18% 16% 27% 26% 17% 27% 20% 27% 18% 16% 17% 27% 17% 17% 30% 25% 17% 17% 13% 20% 19% 20% 20% 16% 18% 22% 12% 13% 33% 15% 17% 26% 13% 47% 20% 21%
SP Net: Yes 57% 51% 58% 62% 50% 59% 58% 58% 48% 56% 55% 60% 57% 56% 62% 53% 54% 54% 62% 64% 58% 63% 44% 50% 61% 48% 56% 51% 56% 65% 60% 52% 61% 58% 49% 54% 61% 55% 61% 60% 57% 56% 57% 64% 58% 53% 65% 54% 46% 64% 59% 48% 64% 29% 57% 56%
SP Net: No 43% 49% 42% 38% 50% 41% 42% 42% 52% 44% 45% 40% 43% 44% 38% 47% 46% 46% 38% 36% 42% 37% 56% 50% 39% 52% 44% 49% 44% 35% 40% 48% 39% 42% 51% 46% 39% 45% 39% 40% 43% 44% 43% 36% 42% 47% 35% 46% 54% 36% 41% 52% 36% 71% 43% 44%

T

SP Base = No in QD1 489 81 43 24 47 119 137 51 49 38 38 44 410 79 201 289 144 184 161 52 74 74 92 110 87 36 109 107 77 59 103 138 124 143 51 87 124 76 27 40 186 164 138 108 116 78 20 15 138 381 108

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

A lot, caught up 

entirely
3% 5% 2% 9% 1% 2% 5% 18% 3% 2% 5% 2% 1% 6% 1% 3% 11% 1% 1% 3% 2% 6% 5% 8% 2% 1% 4% 2% 5% 3% 5% 2% 4% 1% 8% 3% 6% 0% 4% 5% 4% 7% 11% 4% 1% 2% 3% 6% 2% 9%

SP A little, the main points 47% 50% 53% 47% 40% 47% 41% 58% 43% 48% 54% 24% 47% 48% 53% 43% 45% 43% 53% 62% 36% 63% 35% 48% 46% 30% 50% 41% 47% 57% 51% 47% 44% 52% 48% 46% 44% 49% 32% 70% 44% 40% 60% 49% 53% 56% 42% 55% 36% 50% 56% 40% 51% 34% 49% 42%
SP None 50% 50% 47% 53% 56% 51% 50% 41% 57% 51% 41% 58% 49% 50% 42% 55% 53% 50% 45% 35% 53% 36% 64% 49% 53% 64% 50% 55% 44% 41% 48% 49% 54% 44% 49% 49% 54% 47% 67% 22% 53% 54% 40% 47% 42% 41% 51% 34% 64% 46% 43% 58% 46% 60% 50% 49%

T

SP

Base = Watched debate 

in QD1 or caught up a 

little or a lot in QD2

2217 315 188 122 166 613 614 182 185 183 175 237 1868 349 1119 1098 598 730 888 322 365 432 276 366 456 108 490 341 389 342 547 447 682 799 146 301 682 411 197 190 866 722 629 624 613 321 159 111 335 1751 466

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Liberal leader Carney 34% 39% 27% 26% 37% 43% 19% 42% 42% 49% 42% 26% 36% 25% 31% 37% 34% 31% 36% 32% 28% 33% 37% 35% 40% 31% 35% 31% 32% 38% 36% 33% 34% 37% 38% 30% 34% 35% 42% 36% 25% 37% 44% 11% 63% 46% 12% 2% 33% 4% 67% 29% 6% 14% 39% 16%
SP CPC leader Poilievre 32% 35% 44% 54% 34% 32% 20% 32% 25% 25% 32% 16% 30% 41% 39% 24% 27% 34% 33% 36% 44% 38% 17% 23% 28% 21% 28% 33% 35% 35% 32% 23% 32% 35% 17% 26% 32% 30% 37% 41% 39% 32% 21% 70% 10% 10% 12% 71% 22% 80% 4% 3% 10% 12% 35% 20%
SP NDP leader Singh 13% 16% 10% 14% 13% 14% 10% 16% 19% 20% 11% 15% 14% 9% 12% 14% 16% 12% 11% 14% 11% 10% 18% 14% 12% 22% 15% 14% 12% 11% 11% 17% 12% 13% 25% 14% 12% 13% 12% 13% 10% 13% 17% 3% 18% 26% 9% 0% 14% 1% 19% 43% 8% 6% 14% 9%

SP

Bloc Quebecois leader 

Blanchet
22% 19% 19% 18% 15% 18% 34% 14% 14% 16% 18% 29% 21% 26% 26% 17% 25% 19% 21% 32% 26% 22% 17% 13% 20% 23% 26% 20% 19% 21% 21% 23% 22% 23% 15% 26% 22% 23% 27% 21% 22% 24% 19% 24% 14% 17% 61% 19% 17% 25% 15% 20% 66% 15% 18% 36%

SP None of them 25% 22% 24% 17% 25% 22% 34% 23% 24% 23% 25% 33% 25% 24% 22% 29% 29% 29% 20% 24% 23% 19% 35% 34% 20% 30% 29% 31% 27% 18% 21% 26% 26% 22% 28% 25% 26% 27% 17% 18% 26% 21% 29% 18% 23% 31% 25% 23% 36% 15% 23% 34% 28% 65% 23% 35%

T

SP Base = All 2459 355 208 134 191 673 692 206 209 203 192 265 2071 389 1204 1255 675 823 961 341 404 459 335 419 502 131 544 400 423 365 595 515 750 861 171 344 750 446 216 199 964 810 685 675 662 352 169 116 423 1940 519

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Reducing the cost of 

living
37% 34% 51% 58% 42% 36% 31% 37% 28% 29% 34% 23% 34% 53% 46% 29% 32% 41% 38% 41% 51% 44% 23% 32% 32% 22% 35% 40% 42% 44% 34% 28% 40% 40% 17% 33% 40% 38% 36% 48% 46% 38% 24% 81% 10% 11% 25% 87% 25% 90% 6% 9% 26% 19% 39% 31%

SP

Growing Canada’s 

economy
36% 35% 47% 60% 43% 35% 30% 36% 29% 25% 34% 22% 33% 54% 43% 30% 31% 40% 37% 38% 49% 41% 24% 31% 33% 20% 33% 40% 40% 39% 35% 28% 38% 38% 22% 31% 38% 38% 33% 43% 46% 36% 23% 81% 9% 10% 24% 83% 25% 92% 2% 6% 26% 21% 38% 31%

SP

Relations between 

Ottawa and the 

provinces

35% 31% 45% 60% 37% 33% 31% 35% 23% 24% 30% 24% 32% 51% 44% 26% 29% 38% 36% 38% 49% 43% 19% 28% 30% 22% 30% 37% 40% 38% 35% 29% 36% 36% 20% 34% 36% 36% 32% 40% 45% 35% 21% 76% 7% 7% 29% 83% 26% 87% 3% 3% 29% 15% 36% 32%

SP

The “trade wars” 

between Canada and 

the United States

31% 32% 42% 54% 36% 30% 22% 30% 23% 23% 26% 17% 28% 48% 37% 25% 25% 36% 30% 33% 44% 35% 17% 28% 27% 19% 27% 37% 35% 33% 29% 23% 33% 32% 16% 26% 33% 31% 30% 37% 40% 31% 18% 71% 6% 6% 17% 81% 21% 83% 1% 4% 16% 10% 33% 22%

SP

Developing or 

expanding trade 

relationships outside 

of the United States

30% 30% 42% 54% 37% 29% 21% 30% 22% 21% 24% 13% 27% 46% 36% 24% 25% 33% 30% 32% 42% 34% 18% 25% 26% 17% 27% 33% 33% 33% 28% 23% 30% 31% 17% 26% 30% 29% 31% 36% 38% 30% 18% 69% 5% 6% 15% 83% 19% 80% 1% 4% 13% 8% 32% 20%

SP Improving health care 28% 31% 40% 52% 30% 26% 23% 28% 23% 18% 22% 16% 26% 42% 34% 23% 21% 32% 31% 27% 38% 35% 14% 27% 27% 15% 22% 33% 32% 32% 30% 23% 29% 30% 14% 27% 29% 30% 25% 33% 36% 30% 17% 65% 6% 5% 16% 76% 19% 74% 1% 4% 19% 12% 30% 22%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Developing or 

expanding trade 

relationships outside 

of the United States

56% 56% 46% 39% 52% 59% 56% 59% 64% 65% 65% 67% 58% 42% 55% 57% 59% 51% 57% 61% 47% 57% 57% 55% 57% 59% 59% 51% 52% 58% 57% 57% 57% 60% 60% 55% 57% 60% 62% 57% 46% 54% 72% 21% 86% 81% 63% 9% 52% 11% 94% 71% 58% 32% 56% 54%

SP

The “trade wars” 

between Canada and 

the United States

55% 55% 43% 39% 51% 58% 57% 60% 62% 63% 64% 68% 58% 39% 53% 57% 58% 49% 58% 59% 44% 56% 58% 54% 59% 56% 59% 49% 49% 55% 59% 57% 55% 58% 61% 55% 55% 59% 62% 53% 45% 54% 71% 17% 87% 82% 63% 6% 50% 7% 96% 70% 59% 28% 55% 55%

SP

Growing Canada’s 

economy
51% 55% 41% 31% 49% 54% 49% 53% 59% 61% 56% 60% 54% 36% 50% 51% 53% 47% 53% 54% 43% 53% 52% 51% 52% 53% 53% 46% 48% 49% 55% 53% 50% 55% 58% 51% 50% 53% 61% 51% 41% 50% 66% 14% 83% 76% 53% 9% 45% 4% 92% 67% 45% 27% 52% 47%

SP

Relations between 

Ottawa and the 

provinces

46% 50% 33% 26% 47% 51% 43% 51% 54% 58% 53% 51% 49% 33% 44% 48% 49% 42% 48% 49% 38% 45% 48% 46% 50% 44% 50% 43% 41% 49% 47% 46% 46% 50% 56% 42% 46% 49% 54% 48% 36% 46% 60% 12% 78% 71% 45% 4% 39% 3% 85% 65% 38% 15% 48% 41%

SP Improving health care 41% 47% 34% 26% 41% 46% 34% 48% 50% 59% 50% 42% 43% 29% 41% 41% 51% 38% 37% 51% 35% 38% 51% 41% 36% 54% 50% 41% 35% 39% 36% 43% 40% 46% 49% 40% 40% 45% 49% 44% 31% 40% 56% 11% 68% 68% 32% 6% 37% 5% 75% 65% 29% 11% 44% 31%

SP

Reducing the cost of 

living
37% 40% 30% 26% 40% 40% 32% 44% 43% 46% 42% 40% 39% 27% 34% 40% 44% 35% 34% 42% 32% 31% 45% 39% 37% 45% 43% 38% 33% 31% 35% 39% 36% 40% 50% 34% 36% 40% 45% 37% 28% 37% 50% 7% 64% 59% 32% 4% 34% 1% 71% 53% 30% 8% 39% 30%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

CPC Leader Pierre 

Poilievre
31% 32% 42% 54% 36% 30% 22% 30% 23% 23% 26% 17% 28% 48% 37% 25% 25% 36% 30% 33% 44% 35% 17% 28% 27% 19% 27% 37% 35% 33% 29% 23% 33% 32% 16% 26% 33% 31% 30% 37% 40% 31% 18% 71% 6% 6% 17% 81% 21% 83% 1% 4% 16% 10% 33% 22%

SP

Liberal Leader Mark 

Carney
55% 55% 43% 39% 51% 58% 57% 60% 62% 63% 64% 68% 58% 39% 53% 57% 58% 49% 58% 59% 44% 56% 58% 54% 59% 56% 59% 49% 49% 55% 59% 57% 55% 58% 61% 55% 55% 59% 62% 53% 45% 54% 71% 17% 87% 82% 63% 6% 50% 7% 96% 70% 59% 28% 55% 55%

SP Not sure/Can’t say 14% 13% 16% 7% 13% 12% 20% 10% 15% 14% 10% 15% 14% 14% 10% 18% 16% 15% 12% 8% 12% 10% 25% 17% 14% 25% 14% 14% 15% 13% 12% 20% 12% 10% 22% 19% 12% 10% 8% 10% 16% 15% 10% 12% 7% 12% 21% 13% 29% 10% 3% 25% 25% 62% 12% 23%

QD1. Did you watch the federal election leaders’ debate(s) earlier this week (April 16 was French and April 17 was English)?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QD2. Since the debate, how much coverage have you seen, read, or heard?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Language

QD3. And based on what you have seen, read, or heard, who, if anyone, impressed you during the debate?

Total

Region Cities Geo Type Gender

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

QF9. [CPC Leader Pierre Poilievre] Which of these two leaders do you think are best to handle the following issues

Total

Region Cities Geo Type Gender

2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QF9. [Liberal Leader Mark Carney] Which of these two leaders do you think are best to handle the following issues

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QF9. [The “trade wars” between Canada and the United States] Which of these two leaders do you think are best to handle the following issues

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners



T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

CPC Leader Pierre 

Poilievre
36% 35% 47% 60% 43% 35% 30% 36% 29% 25% 34% 22% 33% 54% 43% 30% 31% 40% 37% 38% 49% 41% 24% 31% 33% 20% 33% 40% 40% 39% 35% 28% 38% 38% 22% 31% 38% 38% 33% 43% 46% 36% 23% 81% 9% 10% 24% 83% 25% 92% 2% 6% 26% 21% 38% 31%

SP

Liberal Leader Mark 

Carney
51% 55% 41% 31% 49% 54% 49% 53% 59% 61% 56% 60% 54% 36% 50% 51% 53% 47% 53% 54% 43% 53% 52% 51% 52% 53% 53% 46% 48% 49% 55% 53% 50% 55% 58% 51% 50% 53% 61% 51% 41% 50% 66% 14% 83% 76% 53% 9% 45% 4% 92% 67% 45% 27% 52% 47%

SP Not sure/Can’t say 13% 10% 12% 9% 8% 11% 21% 11% 13% 14% 10% 18% 13% 11% 7% 19% 16% 13% 11% 8% 8% 6% 24% 18% 15% 27% 14% 15% 12% 11% 10% 19% 12% 7% 20% 18% 12% 9% 6% 6% 14% 14% 11% 5% 8% 14% 24% 8% 30% 4% 6% 27% 29% 52% 11% 22%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

CPC Leader Pierre 

Poilievre
35% 31% 45% 60% 37% 33% 31% 35% 23% 24% 30% 24% 32% 51% 44% 26% 29% 38% 36% 38% 49% 43% 19% 28% 30% 22% 30% 37% 40% 38% 35% 29% 36% 36% 20% 34% 36% 36% 32% 40% 45% 35% 21% 76% 7% 7% 29% 83% 26% 87% 3% 3% 29% 15% 36% 32%

SP

Liberal Leader Mark 

Carney
46% 50% 33% 26% 47% 51% 43% 51% 54% 58% 53% 51% 49% 33% 44% 48% 49% 42% 48% 49% 38% 45% 48% 46% 50% 44% 50% 43% 41% 49% 47% 46% 46% 50% 56% 42% 46% 49% 54% 48% 36% 46% 60% 12% 78% 71% 45% 4% 39% 3% 85% 65% 38% 15% 48% 41%

SP Not sure/Can’t say 19% 19% 22% 14% 16% 16% 26% 14% 23% 18% 17% 25% 20% 16% 12% 26% 23% 20% 16% 13% 13% 11% 32% 27% 20% 34% 20% 20% 20% 13% 18% 24% 18% 14% 24% 25% 18% 15% 14% 12% 19% 19% 19% 13% 14% 22% 26% 13% 34% 10% 12% 31% 33% 70% 17% 27%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

CPC Leader Pierre 

Poilievre
30% 30% 42% 54% 37% 29% 21% 30% 22% 21% 24% 13% 27% 46% 36% 24% 25% 33% 30% 32% 42% 34% 18% 25% 26% 17% 27% 33% 33% 33% 28% 23% 30% 31% 17% 26% 30% 29% 31% 36% 38% 30% 18% 69% 5% 6% 15% 83% 19% 80% 1% 4% 13% 8% 32% 20%

SP

Liberal Leader Mark 

Carney
56% 56% 46% 39% 52% 59% 56% 59% 64% 65% 65% 67% 58% 42% 55% 57% 59% 51% 57% 61% 47% 57% 57% 55% 57% 59% 59% 51% 52% 58% 57% 57% 57% 60% 60% 55% 57% 60% 62% 57% 46% 54% 72% 21% 86% 81% 63% 9% 52% 11% 94% 71% 58% 32% 56% 54%

SP Not sure/Can’t say 14% 13% 13% 8% 11% 11% 23% 10% 14% 13% 11% 20% 15% 12% 9% 20% 15% 15% 13% 7% 11% 9% 24% 20% 17% 24% 13% 16% 15% 9% 15% 20% 13% 9% 23% 19% 13% 11% 7% 6% 17% 15% 10% 10% 9% 13% 22% 8% 29% 9% 5% 25% 29% 60% 11% 25%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

CPC Leader Pierre 

Poilievre
28% 31% 40% 52% 30% 26% 23% 28% 23% 18% 22% 16% 26% 42% 34% 23% 21% 32% 31% 27% 38% 35% 14% 27% 27% 15% 22% 33% 32% 32% 30% 23% 29% 30% 14% 27% 29% 30% 25% 33% 36% 30% 17% 65% 6% 5% 16% 76% 19% 74% 1% 4% 19% 12% 30% 22%

SP

Liberal Leader Mark 

Carney
41% 47% 34% 26% 41% 46% 34% 48% 50% 59% 50% 42% 43% 29% 41% 41% 51% 38% 37% 51% 35% 38% 51% 41% 36% 54% 50% 41% 35% 39% 36% 43% 40% 46% 49% 40% 40% 45% 49% 44% 31% 40% 56% 11% 68% 68% 32% 6% 37% 5% 75% 65% 29% 11% 44% 31%

SP Not sure/Can’t say 30% 22% 26% 22% 29% 28% 44% 24% 27% 23% 28% 42% 31% 29% 25% 35% 28% 30% 32% 22% 27% 27% 35% 32% 37% 31% 28% 27% 33% 29% 34% 34% 31% 25% 37% 33% 31% 25% 26% 23% 33% 30% 27% 25% 26% 27% 52% 19% 44% 21% 23% 31% 52% 77% 26% 47%

T

H

HE

BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van
TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M18-34 M35-54 M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

CPC Leader Pierre 

Poilievre
37% 34% 51% 58% 42% 36% 31% 37% 28% 29% 34% 23% 34% 53% 46% 29% 32% 41% 38% 41% 51% 44% 23% 32% 32% 22% 35% 40% 42% 44% 34% 28% 40% 40% 17% 33% 40% 38% 36% 48% 46% 38% 24% 81% 10% 11% 25% 87% 25% 90% 6% 9% 26% 19% 39% 31%

SP

Liberal Leader Mark 

Carney
37% 40% 30% 26% 40% 40% 32% 44% 43% 46% 42% 40% 39% 27% 34% 40% 44% 35% 34% 42% 32% 31% 45% 39% 37% 45% 43% 38% 33% 31% 35% 39% 36% 40% 50% 34% 36% 40% 45% 37% 28% 37% 50% 7% 64% 59% 32% 4% 34% 1% 71% 53% 30% 8% 39% 30%

SP Not sure/Can’t say 26% 26% 19% 15% 18% 23% 37% 19% 29% 25% 24% 37% 27% 20% 20% 31% 24% 24% 28% 16% 17% 25% 32% 30% 32% 34% 22% 22% 25% 25% 31% 33% 24% 20% 33% 32% 24% 22% 19% 15% 27% 24% 26% 12% 26% 30% 42% 9% 41% 9% 23% 38% 44% 73% 22% 39%

QF9. [Growing Canada’s economy] Which of these two leaders do you think are best to handle the following issues

Total

Region Cities Geo Type Gender 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QF9. [Relations between Ottawa and the provinces] Which of these two leaders do you think are best to handle the following issues

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QF9. [Developing or expanding trade relationships outside of the United States] Which of these two leaders do you think are best to handle the following issues

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Language

QF9. [Improving health care] Which of these two leaders do you think are best to handle the following issues

Total

Region Cities Geo Type Gender

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QF9. [Reducing the cost of living] Which of these two leaders do you think are best to handle the following issues

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income


